

活动最后,省六建公司党委副书记 从名著读历史,谈感悟,品生活,让好书 为工作添一丝乐趣,为心灵辟一方净土。



(建工集团 赵莉)和田县 2019 年公租房项 喇昆仑山, 阻隔了来自印度洋的暖

总编: 李亚东 副总编: 刘雨轩 责任编辑: 王彬 孙庆东 孙国臣 孙亚光 张恩来 明艳玲 黄华 (按姓氏笔画多少排序)

、司紧紧围绕建投集团提出的"优先 夜温差大。项目部全体人员克服沙

省四建公司新疆和田县 2019 年公租房项目喜封金顶



## 如何从管企业向管资本转变 ——第十六期《龙江建工大讲堂》如约而至



近年来,国企改革持续推进、成效显著,但 "管企业"到"管资本"的转变? 惠晓峰教授从当 域总承包商、总集成商这篇大文章做实做优。

和运营机制

### 省国资委系统企业和建投集团先优典型事迹系列报道——

# 建投标兵

埋头钻研,虚心请教,表现出强烈的上进态度;同时他还帮助年 轻人一同进步,遇到问题耐心给予解答,即给年轻人指明了方 向,又树立了榜样;十分注重理论与实践相结合,利用业余时间 不断地学习文化知识,了解时政。

工作中,吕斌同志总是第一个到岗,最后一个离开。设计部 工作冗繁且枯燥,大家在工作之余会放松身心,他却找时间帮 助其他同事。同时努力学习各专业知识,丰富和提高自己,遇到 的新技术,新知识,他总是充满求知欲,为此经常熬夜通宵。得 益于这份刻苦钻研、事必躬亲的品质,随着工作深入开展,他在 地产开发范畴涉及的土建、安装、景观、精装修等各个专业中均 有所建树。在设计部工作几年以来,他已经具备了宏观把控项 目设计的能力,同时对地产开发整个过程的各阶段广泛涉猎, 现已成为公司发展不可或缺的重要骨干力量。

他时刻牢记"我是一名共产党员",党员就是一面旗帜,工作 人员就是公司的窗口。吕斌具备扎实肯干的工作作风,充满活 力的工作热情,全心全意为人民服务的使命感和责任感,时刻 发挥党员的先锋模范作用。

龙安集团技术发展中心经理 刘斌

在技术管理工作中,刘斌主动贯彻国家的技术标准及规范, 了解专业新技术、新标准的发展动态与信息。做好新规范、新标 准的宣传工作及相关业务技术的培训工作:组织推广十项新技 术的应用活动;完成特种设备(锅、容、管、特)施工许可换证及电 力施工许可证换证;负责特种资质管理人员的新办证及换证工 作;负责技术文件、记录的归口管理,竣工资料的催缴、审核、归 档、保管等工作;负责各施工项目技术工作的监督、检查、指导、 服务;负责组织评审企业级工法,组织国家级工法、省级工法的 编写、申报;负责组织集团专利、成果鉴定编写、申报工作。负责 组织编制龙安集团施工范围内的焊接工艺评定,组织焊接培训, 审核焊接作业指导书;负责做好"四标一体"体系要素分配的相 关工作:带领技术发展中心承担《中国安装协会黑龙江地区联络 组》的工作;审核集团管工程施工组织设计以及专项施工方案工 作。负责配合人事资源部组织的龙安集团技术系统业务培训工

作为一名共产党员,他恪守着"奉献不言苦,追求无止境"的 人生格言,认真做事、踏实做人,在岗位工作中表现突出,为周围 同志树立了良好的榜样。

2013年,他担任讷河公铁立交桥项目生产副经理,在他的带 领下,192 根灌注钻孔桩历时 3 个月全部完成,为桥梁主体结构的 架设抢占了时机,也提升了总体施工进度,为如期完成施工生产

2016年, 由龙建路桥股份有限公司承建的日喀则机场高速, 成功打响了龙建六公司在西藏建筑市场的品牌。毕建伟主动请缨 成为了第一批在西藏高原上施工的龙建人。这一次,在平均海拔 高达 4800 米的琼错县,他凭借"善为"的能力,将龙建大旗插在了 六公司施工项目的海拔最高点。

从大东北奔赴大西南,从东北平原到青藏高原,他靠"善为" 的能力,历经了千难万险,填平了千沟万壑。2018年,他再一次接 到公司重任,回到省内担任国道丹阿公路穆鸡项目 A2 标段的项 目经理,在各项检查中,一致获得各级领导的高度认可和好评,为 其他项目部起到了标杆示范作用。

无畏而为,必建伟业。他将继续怀揣着龙建人的初心,行走在 传递龙建人的信仰之路,弘扬龙建人的精神之路,记录龙建人修 路筑桥美丽风景之路。

朱昕红时刻不忘自己是名共产党员,保持良好的职业道德——一

|种客观公正、实事求是、廉洁奉公的职业倾向。严格要求自己,加强思

|想理论学习,武装自己,在实际工作中自觉抑制不正之风。工作中履行

职责强化学习、提高自身及团队综合素质、认清当前形势,采取了必要

|性的宣传、自上而下贯彻对审计法规、制度的认知度、全面提高重视

化认知度,注重为企业的风险管理服务,为改善企业内部控制服务,为

企业增加价值服务,为提高经济效益服务同时,审计工作从单纯的查

|错防弊转移到以管理、经营、效益审计为主的服务方向,向促进提高企

业管理水平转变,侧重点放在事前预防、事中监督、事后跟踪上,把风

险评价贯穿内部审计全过程,最大限度地预防和决策风险和经营失

|所以然,保持和提升专业胜任能力,继续坚持审计人员能力水平范围

内的"较真"精神,把住问题不放,真正为项目负责、为企业负责。

审计部通过参加外部机构的审计培训,向上级单位、平行公司及 与外部审计人员进行经验交流等多种途径广学习、多学习,必须知其

打铁还需自身硬,朱昕红同志和她的团队真正做到,解放思想,强

黑龙江省龙建路桥第一工程有限公司

审计部部长 朱昕红

度,时刻保持敏感的政治思维。

误,使审计工作更有成效。

党员的优秀品格和良好情操,实践着自己的入党誓言。作 为一名党员在本职工作中发挥了积极模范作用,树立了 良好的榜样,维护了党员形象。坚持学习党的路线、方针、 政策,坚定理想信念,牢固正确的世界观、人生观、价值 观,不断加强党性修养,按照党章规定履行党员义务,遵 守党的纪律,执行党的决定,珍惜党的光荣称号,努力提 高自己的综合素质和业务能力,积极完成党的各项任务。 作为市场开发部经理她深知自已身上担子重,责任大,所 以必须更加努力的做好本职工作。并且认真对待所参与 的每个项目的投标工作,由于投标工作时间紧、任务重, 对于她来说加班是家常便饭,由于投标工作很繁杂,并且 要求非常高,每一个环节和标书都不允许出现任何的错 误,所以每投一个标她都要承受很大的压力。顾不上生病 的老人和孩子的学习,一心扑在工作上,真正的舍小家为

该同志在工作17年中认真负责,勤奋务实,团结同

志,服从大局,扎实工作,在工作岗位上展示着一个共产

### 黑龙江省建投集团 党群工作部主管兼团委副书记 闫巍

闫巍在工作中, 能够认真学习习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神,牢固树立"四个意识",坚 定"四个自信",政治素质过硬,工作作风扎实,无论是在刚 被调到集团人力资源部门初始,还是在团委工作岗位上,她 都能坚持实事求是,自觉主动地钻研相关业务书籍,不断提 高自身的业务修养和政治素养, 在短时间内快速适应新工 作岗位,同时,该同志也注重在实践中学习,向身边同事学 习,一直坚持勤于思考、认真总结;作为人事主管,积极配合 部门领导完成与宏景软件公司的对接工作,对集团人力系 统组织机构、人员管理、人事异动等6个业务模块、50多个 业务流程进行了测试,顺利完成了系统试运行。

作为集团团委副书记,该同志能够以服务中心、服务青 年为出发点和落脚点,紧紧围绕企业发展中心工作,带领各 级团组织开展了一系列形式多样、富有影响的活动,极大丰 富了团员青年的业余活动, 充分调动青年职工积极性和创 造性,取得了良好的活动效果。2018年度该同志荣获省管 企业优秀共青团干部荣誉称号。















喜迎建国70周年,展现建投集团"抱一至永、远者无疆"的企业核心文 化和"正心诚意、刚健自强"的守正坚韧奋斗精神,集团党委宣传部推出"我 与建投共成长"书画、摄影、征文优秀作品系列展,用文艺的形式生动展现 爱党、爱国、爱集团、爱建投的情怀。























